
Прес-реліз за підсумками проведення V Всеукраїнської 
науково-технічної конференції «Актуальні проблеми та 

перспективи розвитку охорони праці, безпеки 
життєдіяльності та цивільного захисту» 

5 травня 2023 року відбулася V Всеукраїнської науково-технічної конференції «Актуальні 

проблеми та перспективи розвитку охорони праці, безпеки життєдіяльності та цивільного 

захисту». 

Організатором конференції є Одеська державна академія будівництва та архітектури. 

Захід організований спільно з Державною науковою установою «Інститут модернізації змісту 

освіти», Державним виробничим житлово-побутовим підприємством будівельної корпорації 

«Укрбуд», ДП «Адміністрація морських портів України», ТОВ «Регіональний учбово-

консультативний центр». 

Незважаючи на складну ситуацію в країні, в онлайн-форматі до конференції долучилися 

представники 33 закладів вищої освіти та практичні працівники в галузі охорони праці з різних 

підприємств та установ України. В конференції взяли участь понад 100 учасників, з яких 25 

студентів та аспірантів.  

 

 

Дякуємо всім, хто взяв участь у нашому заході, написав тези та виступив на пленарному 

засіданні та у формі стендових доповідей. 

З вітальним словом на адресу учасників та гостей конференції звернулися ректор академії, 

кандидат технічних наук, професор, почесний працівник вищої освіти України Ковров Анатолій 

Володимирович та проректор з наукової роботи, доктор технічних наук, професор ОДАБА 

Кровяков Сергій Олексійович. 

Модератором online-конференції виступила зав.кафедри організації будівництва та охорони 

праці ОДАБА, доктор технічних наук, професор Беспалова Алла Вікторівна. 

Робота конференції проводилася за такими тематичними блоками: 

1. Управління охороною праці та промисловою безпекою. 

2. Особливості професійної підготовки майбутніх фахівців вищої кваліфікації і вчених у 

сферах безпеки життєдіяльності, охорони праці та цивільного захисту. 

3. Засоби, методи та перспективні технології для забезпечення безпеки життєдіяльності. 

4. Профілактика виробничого травматизму. 

5. Пожежна та техногенна безпеки. 

6. Забезпечення охорони праці у будівельній галузі та житлово-комунальному господарстві.  

Відкриваючи конференцію та вітаючи учасників, Беспалова А.В. звернулася увагу 

присутніх, що, незважаючи на непросту ситуацію, що склалася в Україні в зв'язку з проведенням 

військових дій, консолідованість наукової спільноти та відкриті професійні дискусії на актуальні 

теми розвитку охорони праці, безпеки життєдіяльності та цивільного захист лише зміцнюють 



впевненість у тому, що співпраця та взаємодія профільних фахівців є важливими в аспекті 

розвитку сучасної науки, а єдність науковців та підприємців призведе до нашої перемоги. 

Метою конференції було сприяння впровадженню Європейських стандартів в українському 

середовищі, а також виконанню зобов’язань на забезпечення імплементації Угоди про асоціацію 

між Україною і ЄС, культурного виховання населення на принципах демократії, захисту прав 

людини, покращення людського життя та захисту територіальної цілісності України. 

Учасники конференції мали змогу поспілкуватися з провідними фахівцями в галузі охорони 

праці та забезпечення якості освіти: к.х.н, с.н.с. відділу науково-методичного забезпечення 

підвищення якості освіти Державної наукової установи "Інститут модернізації змісту освіти" 

Дашковською О.В., д.т.н., професором Придніпровської академії будівництва та архітектури 

Третьяковим О.В., к.т.н., доцентом Харківського національного економічного університету ім. С. 

Кузнеця Безсонним В.Л., к.с.-г.н., доцентом Київського університету ім. Бориса Грінченка, 

Заплатинським В.М., к.е.н, технічним експертом з охорони праці та промислової безпеки ТОВ 

«Регіональний учбово-консультативний центр», Цуркан Н.Г., к.т.н., доцентами Одеської 

державної академії будівництва та архітектури Постернак І.М. та Романюком В.П., к.т.н., 

доцентами Придніпровської державної академії будівництва та архітектури Рабіч О.В, Григорєвою 

Є.С., які виступили з цікавими та актуальними доповідями на пленарному засіданні 5 травня 2023 

року. 

Представлені учасниками доповіді на пленарному засіданні супроводжувалися актуальними 

питаннями, дискусіями, додатковими виступами, що сприяло активному обміну думками, 

досвідом та результатами досліджень та підвищувало статус науково-дослідної діяльності та 

залучення молоді до науки.  

На секційних засіданнях 4 травня стендові доповіді учасників були присвячені таким 

актуальним питанням як: система підготовки фахівців у сфері безпеки праці, удосконалення 

підходів щодо навчання населення з цивільної безпеки, забезпечення безпеки праці працівників 

будівельників та працівників інших галузей народного господарства в сучасних умовах; проблеми 

екологічної та демографічної ситуації в Україні, профілактика виникнення післястресових 

захворювань тощо. 

Основні висновки та отримані результати проведення конференції були сформульовані у 

положеннях підсумкової резолюції конференції та схвалені учасниками. 

Матеріали V Всеукраїнської науково-технічної конференції «Актуальні проблеми та 

перспективи розвитку охорони праці, безпеки життєдіяльності та цивільного захисту» розміщені 

на сайті Одеської державної академії будівництва та архітектури: odaba.edu.ua  


